
梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 6
4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 6
4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 17 4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 25
4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 17 4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 25
4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 8 4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 9

EC10RCCR0000組立説明書 1 EC10RCCR0000組立説明書 1
CR-111 CR04Z0400000 土台（4台用） 2 1220×60×40 4.03 CR-113 CR06Z0400000 土台（6台用） 2 1970×60×40 6.5

CR07Z0100000 低ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1
CR07Z0100000 低ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1

4梱包 合計 18.8 ㎏ CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1

5梱包 合計 28.6 ㎏

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 6
4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 4 4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 6
4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 21 4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 29
4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 21 4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 29
4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 8 4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 11

EC10RCCR0000組立説明書 1 EC10RCCR0000組立説明書 1
CR-112 CR05Z0400000 土台（5台用） 2 1595×60×40 5.26 CR-114 CR07Z0400000 土台（7台用） 2 2345×60×40 8.54

CR07Z0100000 低ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1
CR07Z0100000 低ラック 2 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1

4梱包 合計 21.9 ㎏ CR07Z0100000 低ラック 2
CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1

5梱包 合計 32.6 ㎏

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） 梱包番号 部品番号 部品名 個数 （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 6 4401206124 ｾﾑｽ 6×12 ｼﾞｵﾒｯﾄ 8
4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 6 4401506029 ﾌﾗﾝｼﾞN　6×10×16　ｼﾞｵﾒｯﾄ 8
4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 21 4401208031 六角ﾎﾞﾙﾄ M8×20 RS(G) 29
4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 21 4401508017 ﾌﾗﾝｼﾞN 8 ｼﾞｵﾒｯﾄ 29
4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 9 4989800139 ｵｰﾙｱﾝｶｰ C-850 ｼﾞｵﾒｯﾄ 12

EC10RCCR0000組立説明書 1 EC10RCCR0000組立説明書 1
CR-112 CR05Z0400000 土台（5台用） 2 1595×60×40 5.26 CR-114 CR07Z0400000 土台（7台用） 2 2345×60×40 8.54

CR07Z0100000 低ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1
CR07Z0100000 低ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0300000 車輪ガイド 1
CR07Z0200000 高ラック 1 CR07Z0100000 低ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1 CR07Z0200000 高ラック 1

5梱包 合計 24.8 ㎏ CR07Z0300000 車輪ガイド 1
CR07Z0200000 高ラック 1
CR07Z0300000 車輪ガイド 1

6梱包 合計 35.4 ㎏

780×540×70 8.9 780×540×70 7.08

780×540×70 8.9

CR-201

CR-203

140×115×65 0.96

780×540×70 7.08

CR-203

140×115×65 0.82

780×540×70 7.08

780×540×70 7.08

780×540×70 7.08

140×115×65CR-012

CR-201

0.69

780×540×70 7.08

《CP-CR5》

《CP-CR6》

《CP-CR7》

自転車置場高低ラック　梱包明細

CR-013

CR-201

CR-201

《CP-CR4》

CR-011

CR-201

CR-014

CR-201

CR-201 780×540×70 7.08

《CP-CR5H》

CR-012H 140×115×65 0.74

《CP-CR7H》

CR-014H 140×115×65 1.01

CR-202

CR-201 780×540×70 7.08

CR-201 780×540×70 7.08

CR-201 780×540×70 7.08

4.6CR-202

780×540×70 4.6

780×540×70

CR-201 780×540×70 7.08

CR-201 780×540×70 7.08

140×115×65 0.57

CR-201 780×540×70 7.08


